

Учения в Политехе: проверка готовности

27 февраля в Политехническом университете прошла объектовая тренировка. В этот раз политехники отрабатывали алгоритмы действий в случае атаки беспилотного аппарата и возгорания.



Мероприятия в области антитеррористической защищённости, пожарной безопасности, гражданской обороны и предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций [проходят в СПбПУ регулярно](#).

Руководитель тренировки, проректор по безопасности СПбПУ Александр Айрапетян довёл до участников исходную обстановку и замысел тренировки.



На первом этапе работники и студенты отрабатывали действия по укрытию в подвальных (цокольных) помещениях при получении сигнала «Внимание всем!» с речевым сообщением об опасности «Атака беспилотного аппарата».

Согласно сценарию, прозвучала сирена, предупреждающая о воздушной тревоге. После получения сигнала все начали спускаться на цокольный этаж. Сотрудники и студенты быстро отреагировали и перешли в укрытие за восемь минут.



Второй этап был посвящён эвакуации из здания в случае пожара. По замыслу преступник, находившийся на территории университета, решил устроить провокацию, используя зажигательную смесь для поджога поста охраны третьего учебного корпуса. Однако преступнику не удалось проникнуть в здание, и он поджёг входную дверь (макет), после чего попытался скрыться.



Злоумышленника быстро задержала патрульная группа охранной организации «Ю-Питер», а очаг возгорания оперативно локализовали добровольцы студенческого пожарно-спасательного отряда «Пётр Великий», который является частью Всероссийского студенческого корпуса спасателей.



В завершение мероприятия проректор по безопасности СПбПУ Александр Айрапетян поблагодарил всех участников учений, высоко оценив их организацию, и подчеркнул важность проведения подобных тренировок для студентов и сотрудников.

[Фотоархив](#)

Дата публикации: 2025.02.28

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям